

团市委十六届六次全委(扩大)会召开

开展“六团”活动,加强基层团组织建设

本报2月13日讯(记者 郭延冉) 13日,共青团莱芜市十六届六次全委(扩大)会议在市政府大楼召开。大会传达了团省委十三届二次全委(扩大)会议精神,全面总结2013年全市共青团工作,并部署了2014年的工作。共青团莱芜市委书记孟云霞出席会议并讲话。

2013年全市各级团组织在市委和团省委的正确领导下,在服务全市经济社会发展、服务青年就业创业、服务青少年成长成才等方面做出了大量卓有成效的工作,团的各项工作取得了新的进展。

孟云霞指出,面对新形势、新要求、新挑战,做好新一年团的工作要把把握发扬实干精神、紧扣党政中心、竭诚服务青年、突出工作重点、创新团的工作5个原则。对

于2014年的工作安排,孟云霞指出,深刻把握培养中国特色社会主义事业建设者和接班人这一根本任务,深入实施青春导航行动,加强青少年思想教育。将开展“举团旗、戴团徽、唱团歌、学团章、过团日、上团课”活动作为贯穿全年的工作重点。深刻把握围绕中心、服务大局这一工作主线,大力实施青春建功和青春绿色行动,服

务全市经济社会发展大局。围绕市委提出的开展“七项竞赛”、实现“四个突破”、“四个提升”部署大力推进青春建功行动。深刻把握巩固和扩大党执政的青年群众基础这一政治责任,围绕服务青年新需求,深入实施青春创业和青春同行行动,服务青少年成长成才。要深刻把握基层导向,坚持惠基层、强基础,深入实施“基层基础年”,加强团的自身建设。

莱新增一省级旅游购物商店

本报2月13日讯(记者 于鹏飞 通讯员 元振涛) 近日,山东省旅游局公布2013年下半年省级旅游购物商店名单,莱芜市的紧跟鞋业有限公司直营店荣膺“山东省银牌旅游购物商店”称号。

近年来,莱芜市旅游局以各项省级旅游商品标准为引领,积极开展旅游购物商店、旅游商品研发基地等创建活动,极大提升了旅游商品的研发水平和知名度,对企业扩大市场营销和提升经济效益起到了积极作用。目前,莱芜市五福茶业、万兴、益锦、盛德泰等5家公司被评定为省级旅游商品研发基地,圣一阁燕子石等3家商店先后被评为省级金牌和银牌旅游购物商店,并有多项产品荣获山东省“休闲购物十佳品牌”和全省旅游商品创新设计大赛金银奖。

宝贝聊天

大家过年好啊,我叫魏泽琦,今年11周岁啦。我是个活泼开朗的女孩子,我喜欢微笑,喜欢交朋友,希望大家都能喜欢我哦。爸爸妈妈希望我能健康成长!

14日 星期五 晴转多云 -4℃-4℃ 南风3级
15日 星期六 多云 -3℃-6℃ 南风3级
16日 星期日 多云 0℃-5℃ 南风3级

生活指数:
穿衣指数:薄冬衣
棉衣、冬大衣、皮夹克、内着衬衫或羊毛内衣、毛衣、外罩大衣
感冒指数:多发期
天气较冷,室内外温差较大,较易引起感冒;
空调指数:建议开启(制热)
建议开启空调
污染物扩散条件:轻度
对空气污染物扩散无明显影响
天气较冷,多数人不适宜户外运动;
紫外线指数:弱
紫外线弱
体感指数:偏冷
大部分人群外出活动要戴薄手套、薄围巾和帽子。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长



文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937



过年走亲戚 醉酒上铁路险遇难

本报2月13日讯(记者 张娟 通讯员 张涛) 一名老汉春节期间出门走亲戚,喝完酒后推着自行车沿铁路边的便道回家,因风吹酒劲上涌,迷迷糊糊地摔倒好几次,但仍然前行,幸亏被巡查线路的民警及时发现并帮其回家,才消除了安全隐患。

近日,济南铁路公安处莱芜车站派出所南家楼警务区民警蔡铁新、郭靖沿辖区铁路辛泰线巡逻至K121+300m陈家庄附近时,远远发现前方线路南侧的便道上有一人推着自行车摇摇晃晃地前行,并不时摔倒,爬起来继续推着车子往前走。两民警感觉异常,迅速跑到近前将其扶住,见是一老汉浑身酒气,答非所问,身上散发出一阵阵酒味。在听到民警询问后,这名男子结结巴巴不能清楚地表述,并伴有呓语。恰在此时,远处已隐约能听见火车的汽笛声了,为了防止发生危险,两民警一人将这名男子扶到远离铁路线路的安全地带,一人将其自行车搬下铁路护坡,一分钟左右一列满载货物的上行列车呼啸而过。

见男子始终迷迷糊糊,两民警从其身上携带的手机中连忙查看是否有家人的联系方式,找到他女儿电话后迅速与其联系,得知老人李某,58岁,家住莱城区方下镇,女儿是莱芜市医院的一位护士。其女儿称父亲中午就串亲戚去了还没回家,天黑了也不好找交通工具接他,两民警于是就将李某送回了家。

铁路民警提示:在铁路沿线行走坐卧或者穿越铁路是十分危险的行为,如果因此影响了列车行车安全还构成违法行为。因此,请广大群众珍惜生命,遵纪守法,切勿因贪图抄近路或行方便而造成不可挽回的后果。

声明

苏珊珊于2014年2月10日丢失长城牌轿车M4合格证一份(合格证号:WAN095140936267,车辆型号:CC7151SMA05,车架号:LGWED2A32EE009525,发动机号:1401015331),特此声明!

山东男排力克河南

2月13日晚,中国男排联赛(2013-2014)第十六轮第90场在莱芜市综合体育馆拉开帷幕,山东男排坐镇主场对阵河南男排。经过三局激战,山东队以3比0赢得比赛,三局比分分别是25比15、25比22、25比14。

本报记者 陈静 摄影报道



莱芜春节旅游揽金3500万元

未发生一起旅游安全事故,未接到一起游客投诉

本报2月13日讯(记者 于鹏飞 通讯员 杨忠 元振涛) 2014年春节假日,虽然雾霾低温和雨雪天气在一定程度上影响了莱芜市民出游,但丰富多彩的贺年会活动和惠民旅游措施的集中推出有效拉动了假日旅游消费。据省假日办统计,春节期间莱芜市共接待游客13.4万人次,实现旅游综合收入3500万元,同比分别增长8.6%和

13.7%。记者了解到,春节期间,莱芜假日休闲旅游活动丰富多彩,城乡居民纷纷走出家门,看演出、逛公园、尝美食,以多种方式尽情感受浓浓的年味。数十支民间艺术表演队深入社区农村,舞龙舞狮、跑旱船、踩高跷、花鼓锣子等精彩表演大受城乡居民欢迎;府前广场、红石公园的新春游园会、灯谜大赛以及各类特色

小吃,令扶老携幼而来的市民笑逐颜开,其乐融融。除了休闲游受热捧外,市民还充分享受到假日旅游的实惠。比如,市内各景区集体推出优惠措施,其中莲花山、香山、吕祖泉、雪野三峡、龙山、笔架山等景区均实行免费开放;各旅行社推出的贺年会特色旅游线路,热带风情游、北国冰雪游,以及周边滑雪游、温泉游、民俗游线路成

为春节热线。另外,今年还有一个可喜的变化是,市内各旅游饭店、餐馆纷纷倡导“勤俭节约、文明消费”理念,他们在餐厅显著位置摆放提倡节约的提示牌和宣传画,并推出适量点餐、半份菜、分餐制和剩菜打包等措施,引导顾客理性消费,得到客人的欢迎和支持。据市旅游局相关负责人介绍,假日期间,莱芜旅游市场秩

序井然,旅游企业严格遵守《旅游法》,勤俭节约过大年,倡导文明新理念。同时,市假日旅游领导小组成员单位严格执行假日值班制度,及时发布旅游、交通、安全、天气等信息,加强针对性、指导性、前瞻性服务。春节期间,莱芜未发生一起旅游安全事故,未接到一起游客投诉,实现了“安全、秩序、质量、效益”四统一的假日旅游工作目标。